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From: 5.1.2e Hsieh

Sent: Wed 6/2/2021 3:56:07 PM

Subject: VoRa: nazending t.b.v. de VoRa van donderdag 3 juni 2021, 11.00 -12.00 uur

PM

Beste VoRa-leden,

Hierbij ontvangen jullie het gelipdatete werkbezoekenregime, de campagne-effectmonitor en de bijbehorende oplegememo.

| 512 [PAE de belangrijkste bevindingen ook samengevat:

- Het draagvlak voor en het vertrouwen in de aanpak van de Rijksoverheid neemt toe.

- Na de versoepeling van de bezoekmaatregel in april houdt vrijwel iedereen zich aan deze maatregel. Ook de ervaren
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urgentie en motivatie blijven gelijk.

- Het aandeel dat (strikt) drukte vermijdt neemt verder af van meer dan acht op de tien naar iets meer dan zes op de tien.

Het draagviak voor deze maatregel blijft stabiel.

- De naleving (driekwart) en het draagvlak voor handen wassen blijft stabiel.

- Het draagvilak en de naleving van 1,5 meter afstand houden blijft stabiel. Driekwart houdt zich meestal of altijd aan deze

maatregel.

-  Slechts één op de acht mensen blijft thuis wanneer dat nodig is. Dat is een daling ten opzichte van februari, toen lag dit nog

op één op de vijf.

- Minder mensen dragen een mondkapje in het OV. Men is het ook iets minder prettig gaan vinden om een mondkapje te

dragen.

- Men werkt weer vaker volledig vanuit huis. Na een daling vanaffebruari, ligt dit nu weer op bijna de helft. Een even groot

aandeel werkt deels thuis.

- (Snel) laten testen bij klachten gebeurt nog lang niet altijd. Eén op de vier mensen zou zich laten testen op de eerste dag

dat ze klachten krijgen. De helft van de mensen met klachten laat zich niet testen en is ook niet van plan om dat te doen.

- De kennis over testen bij milde klachten lijkt af te nemen, acht op de tien mensen geven momenteel aan daarvan op de

hoogte te zijn. Negen op de tien mensen weten dat ze zich bij zware klachten moeten laten testen. Ook bij de perceptie van

thuisblijven bij milde ofzware klachten zien we dit verschil en dezelfde aantallen. Het aandeel dat weet dat je thuis moet

blijven en geen bezoek mag ontvangen bij milde klachten is ten opzichte van begin mei afgenomen: acht op de tien mensen

weten dit. Negen op de tien mensen weten dat dit zo is bij zware klachten.

-  Ruim acht op de tien mensen weten dat je bij een positieve uitslag van een zelftest ook altijd nog een test moet doen bij de

GGD. Dit is een daling ten opzichte van begin mei, toen bijna negen op de tien dit wisten. Daarnaast denken nog altijd bijna

drie op de tien mensen dat je net zo goed een zelftest kunt doen in plaats van een test bij de GGD.

-  Zelftesten worden gezien als makkelijk, vooral voor bezoek aan familie, werk of een uitje/vakantie. Meer mensen hebben al

eens een zelftest gebruikt, namelijk één op de zes.

- Toegangstesten zijn nog steeds grotendeels geaccepteerd, vooral voor binnensituaties. De meerderheid van de mensen is

bekend met hoe een toegangstest werkt en wanneerje deze test doet. Ongeveer één op de twaalf mensen heeft eind mei al

eens gebruik gemaakt van een toegangstest, met name voor sport en cultuur.

- De campagne-uitingen over basisregels blijven achter op waardering; uitingen over zelftesten scoren juist goed.

aroet, mede namens [EEN


